Verksamhetsberättelse 2008 för Ersnäs Hembygdsförening

Styrelsen för Ersnäs Hembygdsförening avger härmed verksamhetsberättelse för 2008.
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Två arbetsgrupper har under året svarat för ett par av styrelsens centrala verksamheter nämligen Bagarstugegruppen med Else Olsson, Olle Olsson och Vivan Elvelin som medlemmar och Torpetgruppen med Tore Dahlberg, Folke Larsson och Bertil Marklund som medlemmar. 

Styrelsen har under året haft sex sammanträden. Ett antal frågor har dessutom löpande kunnat avhandlas via mejl.

Vid årsskiftet 07/08 upphörde Ersnäs Husmodersförening. I samband härmed överlät såsom gåva Husmodersföreningen Bagarstugan till Hembygdsföreningen. En överlåtelsehandling är upprättad vars original förvaras hos Elaine Blomqvist.

Föreningen har för närvarande 92 medlemmar i byn och 29 medlemmar utanför byn. Dessutom två hedersmedlemmar.

Soldattorpet har kommit till användning i samband med sommararrangemangen samt har också varit uthyrt vid fyra tillfällen. Kammaren har försetts med ett el-element och styrelsen har beslutat om ny köksinredning, ett arbetet som kommer att genomföras i början av 2009. Feriearbetande ungdomar impregnerade Torpets ytterväggar med … 

Bagarstugan har varit uthyrd vid ett 30-tal tillfällen. 

Föreningen har i egen regi arrangerat två öppna möten med kulinariska begivenheter som den viktigaste punkten på dagordningen. I april avnjöt ett 30-tal personer en paltmåltid och i september var det dags för ung. lika många att avnjuta den den traditionella surströmmings-måltiden. Vidare har under sommaren genomförts två café-eftermiddagar. Föreningen har också varit medarrangör vid nationaldagsfirandet och Ersnäsdagen.

Hembygdsföreningen har förutom nämnda arrangemang samverkat med övriga föreningar även i en del andra sammanhang. Ordförandena i byns föreningar har mötts vid två tillfällen för att dryfta gemensamma spörsmål. (Dessa ordfmöten ersätter de tidigare rådslagen.) Ansökningar om EU-medel och medel för att uppföra en toalett på Torget har utarbetats och inlämnats till vederbörande anslagsbeviljande instanser – dock utan positivt resultat under verksamhetsåret. Föreningen har under året medverkat i den löpande skötseln av Torget. På förslag från Hembygdsföreningen har för första gången en Ersnäs-kalender (för 2009) utgivits. Kalendern är resultatet av ett samarbete mellan Ersnäs IF, Ersnäs Byaförening och Ersnäs Hembygdsförening. Den trycktes i en upplaga på 160 ex. Endast ett fåtal exemplar finns kvar. Projektet kommer att lämna ett mindre överskott.

Folke Larsson har fotograferat och registrerat de föremål föreningen äger och som förvaras i ett par lador i Klubben. Boklådor har tillverkats av Leif Lundström för en bättre förvaring vintertid av föreningens bokbestånd.

Bokslutet uppvisar intäkter under året uppgående till 25.700 SEK och kostnader till 27.600 SEK. Föreningens likvida tillgångar uppgick vid årsskiftet till 107.000 SEK var4av i Telia-aktier 38.000 och på bankkonton 69.000. Bertil Marklund har vid bokföringen varit kassören behjälplig. 

Föreningen har under året varit medlem i Sveriges Hembygdsförbund. Främsta motivet härför har varit styrelsens bedömning att vi därigenom skulle kunna förbilliga försäkringen av Bagarstugan och Torpet. Emellertid tycks så inte vara fallet. Styrelsen utreder f.n den frågan. Ev lämnar vi som resultat av dessa överväganden Hembygdsförbundet. 

Styrelsen har under året utnämnt Lennart Parknäs som den andra ständiga hedersmedlemmen av Ersnäs Hembygdsförening. Agnes Palmgren var vår första hedersmedlem. Denna utmärkelse utdelar föreningen som ett uttryck för de gåvor i form av litteratur och en fotosamling som Parknäs överlämnat till föreningen. Föreningen har uppvaktat de båda nämnda med exemplar av Ersnäs-kalendern. 

Styrelsen tackar för visat förtroende under året och tackar även alla som engagerat sig i föreningens aktiviteter. 
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